


**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU  
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Nacrt prijedloga Izmjena i dopuna Programa poticanja razvoja poljoprivrede, šumarstva i ruralnog prostora Zagrebačke županije za razdoblje od 2023. do 2025. godine	
Nositelj izrade akta	Zagrebačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo	
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Savjetovanje s javnošću provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga javnosti o nacrtu Izmjena i dopuna Programa poticanja razvoja poljoprivrede, šumarstva i ruralnog prostora Zagrebačke županije za razdoblje od 2023. do 2025. godine.</p> <p>Program poticanja razvoja poljoprivrede, šumarstva i ruralnog prostora Zagrebačke županije za razdoblje od 2023. do 2025. godine osnova je poticanja planskog razvoja ovih gospodarskih sektora ruralnog prostora te je usklađen s potrebama i mogućnostima svih dionika ruralnog prostora kao i njihovog razvoja na području Zagrebačke županije.</p> <p>Nacrt prijedloga akta se temelji na iskustvu provedbe Programa tijekom 2023. i 2024. godine i ima za cilj lakšu i učinkovitiju provedbu Programa u predstojećem razdoblju kao i definiranja uvjeta i kriterija poticanja rada ostalih dionika ruralnog razvoja koji do sada nisu bili obuhvaćeni Programom.</p>	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije ( <a href="http://www.zagrebacka-zupanija.hr">www.zagrebacka-zupanija.hr</a> ).	
Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?	Internetsko savjetovanje bilo je provedeno od 30. listopada do 13. studenoga 2024. godine.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.	
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:	-	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	<p>Ime i prezime: <i>mr.sc. Josip Kraljičković</i> <i>pročelnik Upravnog odjela</i> <i>za poljoprivredu, ruralni</i> <i>razvitak i šumarstvo</i></p> <p align="center"><i>potpis i pečat</i></p> 	<p>Datum: 14. studenoga 2024. godine</p>